



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VII. BR. 20. /2016. GODINA "C" 28.8.-10.9..2016.

XXII. i XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU

MALA GOSPA, 8.9.2016.



Iako je Mala Gospa manji blagdan, nezapovjedan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu. Mala Gospa donosi jesen pa se u puku kaže "Gospa Mala – jesen prava!" O Maloj Gospi se lastavice skupljaju za odlazak. U puku je riječ, da ih Marija odvodi u tople krajeve, kao što ih i vraća na proljetni marijanski blagdan Blagovijest (25. ožujka).

Pomolimo se: Pozdravljamo Te, Marijo, Kćeri Boga Oca, Majko Isusa Krista, Zaručnice Duha Svetoga, uzvišeni Hrame Presvetoga Trojstva. Prepoznajemo te kao našu Sestru, milinu čovječanstva, Majku punu ljubavi, nositeljicu Krista, našeg života, znak nade i utjehe, savršenu sliku Crkve. Učini nas samo jednim srcem i jednom dušom s Tobom, da naviještamo koliko je velik Gospodin i prepoznajemo s radošću Njegovu prisutnost u svijetu. Tebi odabranoj od Boga, za jedinstveno poslanje u povijesti spasenja, posvećujemo same sebe, naše djelovanje i naš život. Utisni svoj pečat u naše duše, da ostanemo uvijek vjerni Bogu. Izlij na nas svoju ljubav Majke, prati nas na putu života. Utaži našu glad kruhom Riječi i Euharistije, da doživimo Tvoju majčinsku skrb prema nama. Ne dopusti da beskorisne i prolazne brige priječe naše traženje Boga. Po djelu Duha Svetoga i Tvojim vjernoj suradnji neka živi i raste u nama Krist Tvoj Sin da ostvarimo spasonosni Očev plan. Amen.

**RASPORED SVETIH MISA
XXII. NEDJELJA KROZ GODINU**

Pon.: 29.8. (u 7,30 sati)

Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja

Za + Ivku i Cvitana Ćosić - sin
Ante sa obitelji

Uto.: 30.8 (u 7,30 sati).

Za + Bošku Kapulica - Rosa Kapulica

Sri.: 31.8. (u 7,30 sati)

Za + Antu i Jandru Ćurić - Kaja Ćurić

Čet.: 1.9 (u 18,30 sati).

Za + Tadiju i Janju Ćurić - Anđa Kapulica

Pet.: 2.9. (u 18,30 sati)

Za + Antu i Anicu Beljan - Kaja Ćurić

Sub.: 3.9, (u 7,30 sati) Sv. Grgur Veliki

Za + Matu, Ružu i Ljubu - Zora Šola

Ned.: 4.9. (u 9,00 sati)

Anica Ćavarušić na nakanu
11 sati - Missa pro populo

**NAXXIII. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 14, 1. 7-14

Jedne subote dođe on u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. A oni ga vrebahu. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposodobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni te pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepe. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.« **Riječ Gospodnja.**

Uono vrijeme: S Isusom je zajedno putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!« »Tko od vas, nakanivši graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismjevivati svi koji to vide: ‘Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!’ Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti da li s deset tisuća može presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir.« »Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.« *Riječ Gospodnja.*

**RASPORED SVETIH MISA
XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU**

Pon.: 5.9. (u 18,30 sati)

Za + oca Ivana Ćurić, sestru Zdravku i o.p.- Lucija Propadalo

Uto.: 6.9. (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Dragica Drmić

**Sri.: 7.9. (u 7,30 sati) Sv. Marko
Križevčanin**

Za + Danu i Anicu - Ante Sučić

Čet.: 8.9. (u 7,30 sati) Mala Gospa

Za + Anđa Boščić Cune u čast Gospe

Misa u 11 sati u Vinici

Pet.: 9.9. (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Mirko Drmić

Sub.: 10.9.(u 7,30 sati)

Za + Jozu Bošnjak - Marina

8,00 sati: Za + Zorku, Ivu(ž) i Antu - Jozo Banović

Ned.: 11.9. (u 9,00 sati)

Za + Zorana Drmića - obitelj

11 sati - Missa pro populo

**NA XXIV. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Franjka Šola 50KM, Cvitan Šola 50 Eura, Vlado Ivančić 500Eura, Mate Šola Mije 100Eura, Mate Ivančić Kesić 50Eura, Juko Šola Vladić 50 Eura

Za kupnju ozvučenja:

Stana Ćurić 50KM, Mate Ivančić Kesić 50 Eura

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane: za razgovor, savjet, duhovni susret, ispovijed i svete sakramente. Dobro došli. Ukoliko se pojavi ne namjerna greška u Župnom Listu ili krivo zapisano ime i prezime ili dar, slobodno nazovite na mobitel pa ćemo to uredno ispraviti. (Svakako Bog sve vidi i zna pa i nije toliko bitno)

Za odvoz smeća:

Anđa Kapulica 20KM

Sa župnim vjeronaukom, susretom ministranata, pjevanjem, sviranjem i drugim sekcijama početak ćemo polovicom rujna. Bit će najavljeno sa oltara.

Sa pobožnošću Euharistijskog klanjanja opet ćemo nastaviti u mjesecu listopadu.

Koji su to glavni oblici štovanja Božanskog milosrđa?

Među katoličkim vjernicima danas je vrlo popularna pobožnost "Krunice Božanskoga milosrđa" i to je svakako dobro. Vjernici na taj način prizivaju na sebe Božansko milosrđe, a ovo po sebi opet nikada nije jednosmjerno. Odnosno, milosrđe je, s jedne strane gledano, uvijek dar, ali ono je istodobno i poziv onomu koji ga prima, da i on tako živi i djeluje prema drugim ljudima. U širem smislu, svaka kršćanska molitva i pobožnost odvija se u svjetlu milosrđa. Naime, mi se i molimo Bogu upravo zato jer vjerujemo da je on milostiv i milosrdan. Da nije tako, ne bismo ni molili.

Godina Božjeg Milosrđa

„Moliti ne znači tražiti. Molitva je sjedinjenje s Bogom – to je razgovor s Bogom. Kako se naš život transformira pod utjecajem plemenitog prijatelja. Koliko beskraino više će nas tek transformirati zajedništvo/unija sa Onim Koji je neizmjerljivo dobar.“

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!